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ЛИСТ

У відповідності до Закону України Про публічні закупівлі ст.14 пункту 7. У період 
уточнення інформації учасники спрощеної закупівлі мають право звернутися до замовника 
через електронну систему закупівель за роз’ясненням щодо інформації, зазначеної в оголошенні 
про проведення спрощеної закупівлі, щодо вимог до предмета закупівлі та/або звернутися до 
замовника з вимогою щодо усунення порушення під час проведення спрощеної закупівлі.

Усі звернення за роз’ясненнями, звернення з вимогою щодо усунення порушення 
автоматично оприлюднюються в електронній системі закупівель без ідентифікації особи, яка 
звернулася до замовника.

Замовник протягом одного робочого дня з дня їх оприлюднення зобов’язаний надати 
роз’яснення на звернення учасників спрощеної закупівлі, які оприлюднюються в електронній 
системі закупівель, та/або внести зміни до оголошення про проведення спрощеної закупівлі, 
та/або вимог до предмета закупівлі.

У разі внесення змін до оголошення про проведення спрощеної закупівлі строк для подання 
пропозицій продовжується замовником в електронній системі закупівель не менше ніж на два 
робочі дні.

Замовник має право з власної ініціативи внести зміни до оголошення про проведення 
спрощеної закупівлі та/або вимог до предмета закупівлі, але до початку строку подання 
пропозицій. Зміни, що вносяться замовником, розміщуються та відображаються в електронній 
системі закупівель у вигляді нової редакції документів.

У відповідності до Оголошення від 17.03.2022 року Замовник оголосив закупівлю ІІА-2022- 
03-17-002317-а. Період уточнень, визначений системою, тривав до 23.03.2022 року 09:00. Під 
час періоду уточнень, 22.03.2022 року о 10:08 Замовнику надійшла наша вимога про 
невідповідність кількості товарів або обсягу виконання робіт чи надання послуг, а саме 
в електронних полях зазначена кількість - 1 послуга, в свою чергу в додатку 1 до Оголошення 
зазначено кількість товарів - 2 послуги. Таким чином є не зрозумілим скільки послуг закуповує 
Замовник, що може призвести до невірного ціноутворення та складання цінової пропозиції 
Учасниками.

Замовник, отримавши вимогу і виявивши явні порушення у оприлюднених ними кількості 
товарів або обсягу виконання робіт чи надання послуг не здійснив жодних дій, а саме:
1. Не надав відповідь на вимогу.
2. Виявивши явні порушення в оприлюднених ним кількості товарів, як під час, так і після 
завершення періоду уточнень Замовник не вніс зміни в Оголошення до закупівлі

Просимо Вас надати роз’яснення:
1. Чи зобов’язаний був Замовник надати відповідь на вимогу Учасника
2. У випадку порушення 
закупівлі Замовником *

З повагою,
ФОП

Замовни чи є законним подальше проведення даної

Цьох Г.С.


